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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

«Προγράμματα εκμάθησης ελληνικής γλώσσας και ιστορίας σε αναλφάβητους μετανάστες» 

Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης «ΑΤΤΙΚΗΣ» σε συνεργασία με τη «Μ.Κ.Ο PRAKSIS» και την 
«Κ.Σ.Δ.Ε.Ο ΕΔΡΑ», στο πλαίσιο υλοποίησης δράσεων για την πρακτική εφαρμογή των «Κοινών 

Βασικών αρχών της πολιτικής ένταξης μεταναστών στην Ευρωπαϊκή Ένωση», πρόκειται να υλοποιήσει 

στην Αθήνα κατά το διάστημα Απρίλιος–Ιούνιος 2012, Πρόγραμμα εκμάθσησης Ελληνικής γλώσσας και 

ιστορίας, που απευθύνεται σε αναλφάβητους μετανάστες, Υπηκόους Τρίτων Χωρών, για τους οποίους η 

έλλειψη γνώσης της Ελληνικής γλώσσας και ιστορίας, λειτουργεί ανασταλτικά στην κοινωνική τους 

ενσωμάτωση.  

   Ο σκοπός του Προγράμματος είναι η υλοποίηση δράσεων υποστήριξης για την ενσωμάτωση μεταναστών          

στην Ελληνική κοινωνία και αγορά εργασίας, προκειμένου να αναπτύξουν το αίσθημα του «ανήκειν», αλλά 

και να αποκτήσουν γνώσεις στην Ελληνική γλώσσα και Ιστορία και δεξιότητες επικοινωνίας ώστε να 

επικοινωνούν άνετα στην καθημερινή τους ζωή, προωθώντας τις ίσες ευκαιρίες στη συμμετοχή τους σε 

ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης. 

Συγκεκριμένα οι συμμετέχοντες στα μαθήματα θα έχουν την ευκαιρία να επιμορφωθούν στις εξής 

θεματικές: 

 Ελληνική γλώσσα 

 Ιστορία 

Τα προγράμματα θα πραγματοποιηθούν σε Πειραιά, Θεσσαλονίκη, Τρίκαλα, Πάτρα και Ηράκλειο Κρήτης. 

Θα περιλαμβάνουν δύο (2) θεματικές: εκμάθηση Ελληνικής γλώσσας και Ιστορία και θα έχουν συνολική 

διάρκεια εκατό (100) ωρών συνολικά και για τις δύο (2) ενότητες.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι για Πειραιά, καλούνται να προσέρχονται για τη συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής, 

στις εγκαταστάσεις του ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ (Διεύθυνση: Αντ/χου Παν. Βλαχάκου 38-40, Πειραιάς Τ.Κ. 

18545 – 2ος όροφος), προσκομίζοντας τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

 

- Έντυπη αίτηση συμμετοχής  (διατίθεται από το ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ) και πρόσφατη φωτογραφία 

- Επικυρωμένο αντίγραφο διαβατηρίου ή αστυνομικής ταυτότητας (διπλής όψης) 

- Επικυρωμένο αντίγραφο τίτλου σπουδών 

- Επικυρωμένο αντίγραφο Βεβαίωσης Νόμιμης Παραμονής στην Ελλάδα 

- Εκκαθαριστικό Εφορίας Δήλωσης Οικογενειακού Εισοδήματος ή Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν 

υποβάλλεται φορολογική δήλωση 

 

 

 

 



 

 

Περισσότερες πληροφορίες: 

 

 ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ, Αντ/χου Παν. Βλαχάκου 38-40, Πειραιάς Τ.Κ. 18545 – 2ος όροφος, τηλ. 210 
4200291) 

 Κ.Σ.Δ.Ε.Ο ΕΔΡΑ, Δήλου 14, Τ.Κ. 12134 Περιστέρι., τηλ: 210 5913826. Fax: 210 5762861. 

 ΜΚΟ PRAKSIS, Στουρνάρη 57, Τ.Κ. 10432 Αθήνα, τηλ. 210 520 5200,  

 

 

Λίγα Λόγια για τους τρεις φορείς: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Δράση «1.9/10 Προγράμματα εκμάθησης ελληνικής γλώσσας και ιστορίας σε αναλφάβητους μετανάστες» 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ένταξης κατά 75% και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους 

ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ: ένα από τα μεγαλύτερα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης, σε σχέση με τον αριθμό των υλοποιούμενων προγραμμάτων 

επαγγελματικής κατάρτισης και πρώτο σε κατάταξη ΚΕΚ κατά την Συνεχή αξιολόγηση από το Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης Ε.ΚΕ.ΠΙΣ. 

 

Η PRAKSIS, με βάση τα δύο Πολυϊατρεία στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη, προσφέρει εδώ και 15 χρόνια άμεση και δωρεάν 

ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ψυχολογική και νομική υποστήριξη σε άστεγους, άπορους, ανασφάλιστους, νεο-αφιχθέντες αιτούντες άσυλο, 

πρόσφυγες και μετανάστες, παλιννοστούντες, παιδιά των φαναριών, αποφυλακισμένους, καθώς και σε άλλες κοινωνικά και οικονομικά 

αποκλεισμένες ομάδες. διαθέτει συνεχή και ενεργή παρουσία σε δράσεις διαπολιτισμικής ευαισθητοποίησης και προστασίας των θεμελιωδών 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων ευάλωτων κοινωνικών ομάδων μεταναστών-υπηκόων τρίτων χωρών.  

 

Κ.Σ.Δ.Ε.Ο ΕΔΡΑ: Ο φορέας Κ.Σ.Δ.Ε.Ο ΕΔΡΑ είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που δραστηριοποιείται από το 2001 κυρίως σε 

θέματα Ψυχικής Υγείας. Διαθέτει Διαχειριστική Επάρκεια, πιστοποίηση κατά ISO και δραστηριοποιείται πανελλαδικά. Στο πλαίσιο των 

ψυχοπαιδαγωγικών κέντρων, η ΕΔΡΑ παρέχει δωρεάν μαθήματα ελληνικών σε μετανάστες από την τοπική κοινότητα για να γνωρίσουν με 

τρόπο βιωματικό, την ελληνική κληρονομιά, τον αρχαίο λόγο και τον πολιτισμό. 

 

 

 

 


